

公交站牌候车亭频遭破坏

公交广告公司每年因此损失30多万元

本报威海12月19日讯(记者 陈静) 如今,在市区许多站点,公交站牌、站亭被破坏得不堪入目。威海公交广告公司近日称,据统计,每年站牌、站亭遭人为破坏等造成的损失超过30余万元。

临近年末,威海公交广告公司组织了专门的队伍重新制作站牌,对破损的站牌予以修复更换,但维修的速度远远赶不上人为破坏速度。据公交广告公司贾经理介绍,目前,威海公交车站共有370个,有730多个停靠点。目前公交候车亭总数为246座,有站牌700多个。大部分站点的站牌都是简易的单杆站牌,很容易被破坏。候车亭每年因自然老化、意外事故、人为破坏等因素造成的损坏而产生的维护费用为15万元左右。候车亭、站牌每年清理野广告产生的费用为15万元左右(包括人员工资、更新画面、保洁费用等)。

记者调查发现,市区许多公交站牌上面都是些办证电话号码、小广告等,线路表上的字迹被

涂抹得模糊不清。“线路表几乎每天都会遭破坏,我们经常派维修人员重新张贴。”公交广告公司工作人员说,尽管相关部门请了专业的清洁公司帮忙清除站牌上的野广告,但是在清除的同时,往往也会不小心刮花线路表。因此,线路表一旦被涂抹,都需重新张贴。

“公交候车亭遭破坏主要是人为破坏,乱涂乱画乱贴是最主要的。往往破坏的速度远远快于维修更新的速度。仅今年一年,市公交广告公司为维护这些设施投入不低于30万元。”贾经理说。

公交站牌遭破坏、丢失,则主要是一些不文明的市民把站牌当成发泄情绪的工具,恶意毁坏。另外就是一些投机商贩把站牌当作张贴广告的好地方,乱涂乱贴,恶意破坏。同时,还有些市民倒车时不注意撞到了候车亭上。“上个周末在汽车站就有处公交候车亭被人倒车时撞碎了玻璃,结果还找不到肇事者,只能我们进行维修。”公交公司副经理王伟说。



候车亭框架遭到破坏。 本报记者 陈静 摄

雪后洗车店生意火爆

很多地方都要排队等待

本报威海12月19日讯(记者 陈静) 19日下午,环翠区庙沟路一家洗车店门口排起了长龙。大雪过后,天气初晴,不少市民都开着爱车前往洗车店洗车,洗车店的生意因此也火了起来。

“这是我跑的第三家店了,每家都得排队,走到这我也不想再去其他店了,虽然在

这等了半个多小时了。”家住神道口的周先生说。在这家洗车店,有5辆汽车同时在接受清洗。而在洗车店附近还有数辆车在等待。

洗车店老板李先生表示,大雪过后天刚刚开始转晴,这两天来洗车的人特别多,差不多是平日的两倍。“虽然如此,我们也没有涨价,还

是维持在15块钱一次。而且大雪过后,马路上撒了不少融雪剂,我们清洗的时候着重清洗汽车的底盘,减少融雪剂对汽车的损害。”李先生说。

李先生介绍,雪后洗车看似小事,但如果不注意,很容易对爱车造成损害。“雪后洗车既不能用热水,也不能

用冷水。用热水,温度的骤然变化会对车漆造成损害,会让车子表面逐渐失去光泽。用冷水,会造成汽车前部急速降温,对表面的油漆很不利。”同时李先生强调,雪后洗车要及时,雪中的腐蚀成分,无论对汽车漆面、底盘还是轮胎都会造成损害。

乳山整顿客运市场

18台次违章车被查处

本报威海12月19日讯(记者 周艳利 通讯员 孙建华) 乳山市交通运输局自11月中旬开始,在全市范围内开展为期两个月的道路客运市场专项整治活动,截至目前,共查处违章车辆18台次。

此次整治活动的对象主要是市内的客运车辆,重点查处客运车辆不按规定线路行驶、未按规定

站点停靠、超员、中途倒客甩客、不卖票等违规行为,严厉打击未经道路运输经营许可从事道路旅客运输的违法行为。通过全天候不定点、不定时上路流动检查,对各类违法违规经营行为现场纠正处理,对屡教不改者,依据《道路运输管理条例》的有关规定进行相应的处罚。截至目前,共查处各类违章车辆18台次。

“用爱心挽救另一个生命”

哈工大(威海)学生李扬将赴济捐献造血干细胞

本报记者 刘洁 本报通讯员 邱惠妍

12月16日下午,哈工大(威海)07级焊接专业李扬同学赴济捐献造血干细胞欢送会在该校隆重举行。他将于当晚赴济南,为配型成功的白血病患者捐献造血干细胞。据了解,22岁的李扬也成为哈工大(威海)为白血病患者捐献造血干细胞的在校第一人。

答应捐献干细胞,却没有告诉家人

2008年汶川大地震之后,刚上大学一年级的李扬进行了一次无偿献血,并登记志愿加入中华骨髓库。2010年10月,威海市红十字会工作

人员打来电话告诉他,他的骨髓与一位患者的骨髓初步配型成功,问他是否愿意捐献骨髓救治病人。

想到能挽救另一个人的

生命,李扬就毫不犹豫地答应了。随后,李扬到威海市红十字会抽取了血样,血样被送到上海进行高分辨率配型。11月初,刚从哈尔滨参加招

聘会回来的李扬就接到配型成功的电话,并在同寝室好友的陪同下到医院作了全面体检。而这一切李扬都没有告诉家人。

大度母亲支持儿子,特地请假赶到威海

当威海红十字会工作人员到学校联系具体事宜时,李扬才把事情告诉了父母。面对突如其来的消息,李扬的母亲在电话那头哭了,之前对此一无所知的她特别担心儿子。

“妈妈,能挽救一个人的

生命不是很好吗?”李扬在电话里告诉母亲,现在的医疗技术很发达,捐献造血干细胞对身体没有什么伤害。听了儿子的话,母亲想起,在李扬刚上高中时,父亲生病需要一大笔手术费,母亲一个人的工资很

难支撑下去,这对于原本就不富裕的家庭来说着实增加了沉重的负担。而正在此时,李扬就读的高中减免了他的学费,还为他发放了奖学金。善良的母亲一直对此怀着感恩的心,总想寻找机会回报社会。

“万分之一的概率发生在李扬身上可以说是他的荣幸。将心比心,如果我们患者的家人,该怎样想,这种心情又是何等迫切。”大度的母亲同意了儿子的决定,并特地向单位请假从齐齐哈尔赶到了威海。

捐献干细胞行为,受到师生们赞扬

据李扬的母亲介绍,李扬从小就特别善良、诚实,也很孝顺,从来没有和母亲犟过嘴,找工作的时候也主动找哈尔滨地区的企业,为的就是能离家近一些。“人品没的挑,为人特好。”“人缘好,从来不计较得失。”“我有事总是找他。”这些都是同学们对李扬的评价,李扬的为人在同学中有口皆碑,同学们对李扬捐献造血干细胞并不意外。

“李扬是一名学习认真、工作热情的好学生,他为人善良、热情富有爱心,曾在班里担任过班干部,还获得过奖学金。”这是李扬的班主任史老师对他的评价。当得知李扬要捐献造血干细胞后,史老师亲自熬骨头汤送给李扬,让他增加点营养,还变着法子为他做好吃的。李扬的母亲来学校以后,史老师还邀请她住在自己家里,和她沟通缓解她心中

的焦虑。

学校领导得知这个消息以后也非常关心李扬,尽最大努力支持他,为他解决后顾之忧。“自从和李扬联系上以后,他总是非常痛快地答应我们提出的各种条件和要求,积极配合各种检查,也配合我们的工作。”威海市红十字会工作人员对李扬给予了高度评价。

在采访中,李扬一直都很现得很轻松,他说的最多的一

句话是:“能挽救一个生命,挺好的。”这个看上去非常青春并且充满稚气的男孩,露出了非常坚定和腼腆的笑容。

在给李扬举行的欢送会上,该校党委副书记王健文向李扬表达了真诚的感谢和崇高的敬意。他讲到,目前全校注册青年志愿者已经达到6000余人,而李扬无私奉献的精神值得全校师生学习和发扬。

摔倒后撞上火炉

六岁女孩被烧伤

本报威海12月19日讯(记者 陈静) 18日下午,李女士六岁的女儿在家中玩耍时不小心摔倒撞在了火炉上,造成后背及双臂多处被烧伤。

18日下午,准备做饭的李女士让六岁的女儿一人在客厅玩。“我们住的房子无法集中供暖,每年冬天都要使用火炉,做饭前,我就点燃了火炉。”李女士说。可就在李女士刚走进厨房时,就听到客厅里传来

女儿“哇哇”的哭叫声,李女士急忙跑回客厅,看到女儿在火炉旁摔倒,后背正撞在火炉上,衣服已经被烧黑,头发也被烧焦了一大截。由于李女士的女儿只穿了一件睡衣,衣服被烧坏后皮肤也被烧伤。

市妇女儿童医院医生检查后发现,孩子后背、双臂内侧、手掌等处均有不同程度烧伤,其中后背的烧伤比较严重,完全恢复要1个多月的时间。

醉酒后二楼滚下

一男子脑部受伤

本报威海12月19日讯(记者 陈静) 赵先生醉酒后回家开门,却不想一时没站稳摔下二楼,造成多处脑挫裂伤,目前仍未度过危险期。

15日晚,家住高新区西北山的赵先生与朋友大嚼一场后酒醉回家,在即将踏入家门时不小心摔倒,随即从自家二楼滚下,伤到脑部。

截至16日下午5点,赵先生已昏迷整整24小时。解放军四〇四医院脑

外科主任何黎民介绍,赵先生前期昏迷属于酒精后昏迷,但15日晚上对病人进行洗胃处理后,病人仍然昏迷,则属于脑挫裂伤,伤害范围大广散。其中,额叶挫裂伤较多,这种挫裂伤如果恢复不好会造成精神异常。”何黎民说。

(请李先生持有有效证件到本报威海记者站领取线索费50元)